
Dettagli di prestigio per ogni elemento della collezione, ogni parti-

colare è realizzato con la massima cura. 
Questa esclusiva collezione di lampadari, applique, lampade da tavolo e 
da terra è il naturale complemento alla nostra produzione ed è proposta 
in varie finiture perfettamente abbinabili alle nostre collezioni.

Details of prestige for every element of the collection, all particulars are 
realized with the best attention. 
This exclusive collection of chandeliers, wall lamps, table and floor lamps 
provides a natural complement to this line of furnishings and is offered in a 
variety of finishes that are perfectly coordinated with all of our collections.

Престижные детали для каждого элемента коллекции, каждая деталь 
выполнена с максимальной заботой. 
Эксклюзивная коллекция светильников, бра, настольных ламп 
и торшеров, предлагаемых в различных вариантах отделки, 
превосходно сочетающихся с мебелью, естественным образом 
дополняет гамму нашей продукции.
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Art. 677 COM (Oro lucido / Gloss Gold)
Specchierina da tavolo
Little Mirror for table
cm. 50 x 18 x 67 h. · Mc. 0,08

Art. 664 COM (Laccato / Lacquered)
Specchierina ovale da tavolo
Little oval  Mirror for table
cm. 50 x 18 x 63 h. · Mc. 0,08

Art. 672 COM (Oro lucido / Gloss Gold)
Specchierina ovale intagliata da tavolo
Little oval carved Mirror for table
cm. 50 x 18 x 63 h. · Mc. 0,08

Art. 279 BAO
Specchiera piccola con applique per comodino
Little oval  Mirror with applique for night-table
cm. 44 x 124 h. · Mc. 0,12

Un mobile di F.lli Pistolesi è garanzia di produzione con sistemi artigianali all'interno dell'azienda, 
adoperando unicamente legno, listellare e multistrato marino, con intagli finiti completamente a 
mano (escludendo surrogati come particelle di legno, paste di legno e resine).
 
Every single piece of furniture by F.lli Pistolesi is a guarantee of production with artisanal systems 
inside the factory, using only wood, lumber, marine plywood, with carvings completely finished 
by hand (excluding substitutes like particles of wood, pulp of wood and resins).

Любой предмет мебели от F.lli Pistolesi является гарантией ремесленного производства 
внутри предприятия, с использованием исключительно дерева, клеенной древесины и 
морской фанеры, и резьбой полностью выполненной вручную (исключая такие заменители 
как деревянные частицы, смеси и смолы). 

Art. 794 MAN - Art. 980 TRE - Art. 297 BAR
Carrello - bar
Bar - Trolley
cm. 100 x 55 x 101 h. · Mc. 0,,66
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Art. 610 COM (Arg. lucido / Gloss Silver)
Applique 1 luce
Applique 1 light  
Mc. 0,02

Art. 609 COM (Oro lucido / Gloss Gold)
Applique 1 luce
Applique 1 light  
Mc. 0,02

Art. 608 COM Oro Antic. / Antique Gold)
Applique 1 luce
Applique 1 light  
Mc. 0,02

Art. 611 COM Maiolicato)
Applique 1 luce
Applique 1 light  
Mc. 0,02

Art. 601 COM (Oro lucido / Gloss Gold)
Lampadario 9 luci (Vetro / Stoffa)
Chandelier 9 lights (Glass / Fabric)
h. 90 L. 94 · Mc. 0,78

Art. 607 COM (Maiolicato)
Lampadario 6 luci (Vetro / Stoffa)
Chandelier 6 lights (Glass / Fabric)
h. 75 L. 94 · Mc. 0,67

Art. 660 COM (Oro Antic. / Antique Gold)
Lampadario 3 luci (Vetro / Stoffa)
Chandelier 3 lights (Glass / Fabric)
h. 70 L. 50 · Mc. 0,28

Art. 049 ISA - 921 TRE - 744 MAN
Applique - Applique
Mc. 0,06

Art. 638 COM
Applique n. 1 (Foglia Argento)
Applique n. 1 (Silver Leaf)
cm. 42 h. · Mc. 0,04

Art. 682 COM (Oro lucido / Gloss Gold)
Applique  con frangia
Applique with  fringe
Mc. 0,06

Art. 687 COM (Oro lucido / Gloss Gold)
Applique  con frangia e Ovalino
Applique with  fringe and Oval frame
Mc. 0,07
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Art. 620 COM (Noce / Walnut)
Lampada da terra
Floor Lamp
cm 185 h. · Mc. 0,37

Art. 650 COM
Lampada
Lamp
cm. 68 h. · Mc. 0,07

ACCESSORI  d'arredo

Art. 621 COM (Laccato / Lacquered)
Lampada da terra 
Floor Lamp
cm 185 h. · Mc. 0,37

Art. 657 COM
Lampada da terra 
Floor lamp
cm 185 h. · Mc. 0,37

Art. 658 COM
Lampada da terra 
Floor lamp
cm 185 h. · Mc. 0,37

Art. 039 ISA
Lampada Putto (grande) 
Lamp Angel (big)
cm 91 h. · Mc. 0,19

Art. 038 ISA
Lampada Putto (piccolo) 
Lamp Angel (little)
cm 51 h. · Mc. 0,05

Art. 651 COM
Abat-Jour n.1
Abat-Jour n.1
cm. 44 h. · Mc. 0,03

Art. 623 COM (Oro lucido / Gloss Gold)
Lampada
Lamp 
cm. 62 h. · Mc. 0,10

Art. 627 COM (Oro lucido / Gloss Gold)
Abat-jour
Abat-jour 
cm. 44 h. · Mc. 0,04
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Art. 719 MAN
Coperta con n. 5 cuscini
Blanket with n. 5 cushions
Mc. 0,15

Art. 720 MAN
Coperta King con n. 7 cuscini
King size Blanket with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 221 BAR
Corona con stoffa - Crown with fabric
Mc. 0,15 

Art. 222 BAR
Corona senza stoffa - Crown without fabric
Cm. 52 x 25 x 25 h. · Mc. 0,10

Art. 435 NOL
Coperta a Ring con n. 5 cuscini
Blanket “Ring” with n. 5 cushions
  0,15

Art. 438 NOL
Coperta King a Ring con n. 7 cuscini
King size Blanket “Ring” with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 035 ISA - 246 BAR - 956 TRE
Coperta con n. 5 cuscini 
Blanket with n. 5 cushions
Mc. 0,15

Art. 034 ISA - 251 BAR - 957 TRE
Coperta King con n. 7 cuscini 
King size Blanket with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 061 ISA
Coperta con n. 5 cuscini
Blanket with n. 5 cushions
Mc. 0,15

Art. 073 ISA
Coperta King con n. 7 cuscini
King size Blanket with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 762 MAN
Coperta con n. 5 cuscini
Blanket with n. 5 cushions
Mc. 0,15

Art. 763 MAN
Coperta King con n. 7 cuscini
King size Blanket with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 652 COM
Coperta con n. 5 cuscini
Blanket with n. 5 cushions
Mc. 0,15

Art. 653 COM
Coperta King con n. 7 cuscini
King Blanket with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 636 COM
Coperta a Ring con n. 5 cuscini
Blanket “Ring” with n. 5 cushions
Mc. 0,15

Art. 646 COM
Coperta King a Ring con n. 7 cuscini
King Blanket “Ring” with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 637 COM
Coperta con n. 5 cuscini
Blanket with n. 5 cushions
Mc. 0,15

Art. 647 COM
Coperta King con n. 7 cuscini
King Blanket with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 652 COM
Coperta con n. 5 cuscini
Blanket with n. 5 cushions
Mc. 0,15

Art. 653 COM
Coperta King con n. 7 cuscini
King Blanket with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 689 COM
Coperta con n. 5 cuscini
Blanket with n. 5 cushions
Mc. 0,15

Art. 690 COM
Coperta King con n. 7 cuscini
King Blanket with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 691 COM
Coperta con n. 5 cuscini
Blanket with n. 5 cushions
Mc. 0,15

Art. 692 COM
Coperta King con n. 7 cuscini
King Blanket with n. 7 cushions
Mc. 0,15

Art. 656 COM
Coperta singola con n. 3 cuscini
Single Blanket with n. 3 cushions
Mc. 0,10

Art. 639 COM
Quadro decorato con cornice intagliata a mano
Decorated Painting with hand carved frame
cm. 123 x 88 h.
Mc. 0,09
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Art. 693 COM
Corona grande con stoffa
Big Crown with fabric
Mc. 0,15 

Art. 694 COM
Corona grande senza stoffa
Big Crown without fabric
Cm. 75 x 28 x 25 h. · Mc. 0,10
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